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Πρώτη επίσκεψη του Επισκόπου Δομενίκου 
Αθηναγόρου στην Ι. Μ. Αγίων Πάντων Βεροίας 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Μέσα σε κλίμα χαράς και συγκινήσεως το εσπέρας της 
Πέμπτης, 23ης Οκτωβρίου, η αδελφότητα της Ιεράς Μονής των 
Αγίων Πάντων Παλατιτσίων υποδέχθηκε τον νέο Βοηθό 
Επίσκοπο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας, Θεοφιλέστατο κ. Αθηναγόρα, ο οποίος 
συνοδευόμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονα, πραγματοποίησε 
την πρώτη του επίσκεψη στην Ιερά Μονή μετά την εκλογή και 
τη χειροτονία του.

Μετά τη σχετική δέηση στο Καθολικό της Μονής η Γερόντισσα Χριστοδούλη με 
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λόγους αγάπης καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Δομενίκου κ. 
Αθηναγόρα και του ευχήθηκε η Παναγία η Παραμυθία να τον ενισχύει πνευματικά 
και να του δίδει δύναμη στη νέα του διακονία, ενώ ζήτησε από τον Θεοφιλέστατο 
να εύχεται πάντοτε υπέρ της αδελφότητος και των ευλαβών προσκυνητών.

Η Γερόντισσα Χριστοδούλη δεν λησμόνησε να συγχαρεί τον Θεοφιλέστατο για 
την εκλογή του στη θέση του Καθηγουμένου της ιστορικής Ιεράς Μονής Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας και του ευχήθηκε να φανεί άξιος διάδοχος και συνεχιστής του 
έργου του μακαριστού Γέροντος Παντελεήμονος Κορφιωτάκη.

Από την πλευρά του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δομενίκου κ. Αθηναγόρας 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του για τη θερμή υποδοχή, αναφέρθηκε με συγκίνηση 
στην μέχρι τώρα κοινή του πορεία με την Ιερά Μονή και ευχήθηκε οι Άγιοι Πάντες 
να προστατεύουν και να ευλογούν τις αδελφές.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων, ανέφερε ότι η Αποστολική 
Μητρόπολη της Βεροίας τις τελευταίες ημέρες χαίρει και καυχάται για την επάξια 
εκλογή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δομενίκου κ. Αθηναγόρου, μέχρι πρότινος 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως και τόνισε για ακόμη μία φορά ότι η 
Ιερά Μονή των Αγίων Πάντων αποτελεί έναν πνευματικό πνεύμονα της επαρχίας 
μας.

Τέλος, ο Ποιμενάρχης μας κ. Παντελεήμων ενημέρωσε τις αδελφές ότι ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δομενίκου κ. Αθηναγόρας, εκτός από την Ηγουμενία της 
Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά, αναλαμβάνει παράλληλα την υπευθυνότητα όλων 
των Ιερών Μονών της Ιεράς μας Μητροπόλεως μας.
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